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ος ήταν σημαντικό κομμάτι της ζωής του. 
Είναι άμεσα συνδεδεμένος με αυτό το αυ-
τοκίνητο και τον παππού του. Με αυτό τον 
πήγαινε και τον έπαιρνε από την προπό-
νηση κάθε ημέρα.
Θυμάται ότι εκείνο το αυτοκίνητο ήταν 
σε πολύ κακή κατάσταση. Ακόμα και οι 
σταθμοί στο ραδιόφωνο, λέει ο Μαρσέλο, 
άλλαζαν όταν ο παππούς του έστριβε το 
τιμόνι στις στροφές.
Ο παππούς του πέθανε το 2014, όταν ο 
Μαρσέλο βρισκόταν στο Παγκόσμιο Κύ-
πελο με την Εθνική Βραζιλίας. Το γεγονός 
τον γέμισε θλίψη και ζήτησε να εγκατα-
λείψει, όμως πείσθηκε να παραμείνει για 
χάρη του παππού του. Και για εκείνον τον 
ταπεινό Σκαραβαίο που έχει χαραγμένο 
στο χέρι του να του θυμίζει από που ξε-
κίνησε…

Ο 
Μαρσέλο Βιέιρα ντα Σίλβα Τζού-
νιορ αποφάσισε να φορέσει τα 
«ερυθρόλευκα», με τον διεθνή 
Βραζιλιάνο πρώην αμυντικό της 

Ρεάλ Μαδρίτης να υπογράφει συμβόλαιο 
για 1+1 χρόνο με τους πρωταθλητές Ελ-
λάδας και τον ιδιοκτήτη της ΠΑΕ, Βαγγέλη 
Μαρινάκη, να ολοκληρώνει μια τεράστια 
μεταγραφή, θυμίζοντας ημέρες του 2004 
με τον Ριβάλντο.
Όσοι τον γνωρίζουν, ξέρουν την ιδιαίτε-
ρα δυνατή σχέση που έχει με τον παππού 
του. Αυτός τον βοήθησε να κάνει το όνει-
ρό του πραγματικότητα, κάτι που πάντα 
θυμάται ο Μαρσέλο και αφιερώνει κάθε 
γκολ που βάζει σε εκείνον και την γυναίκα 
του.
Ο πρώην αριστερός μπακ της Ρεάλ έχει 
μία ιδιαίτερα αναγνωρίσιμη φιγούρα 
χάρη στα μαλλιά του και τα πολλά τατου-
άζ που έχει στο σώμα του. Ένα από αυτά 
πάντως ξεχωρίζει. Και πρόκειται για έναν 
Σκαραβαίο της VW, ο οποίος βρίσκεται 
στο δεξί του χέρι.
Ο ίδιος έχει εξηγήσει ότι μεγαλώνοντας 
στις φαβέλες της Βραζιλίας η μόνη υπο-
στήριξη που είχε ήταν από τον παππού 
του. Αυτός τον πίστεψε, αυτός τον ακο-
λουθούσε παντού και τον πήγαινε όπου 
χρειαζόταν. Και όλο αυτό γινόταν μέσα σε 
ένα βραζιλιάνικο Σκαραβαίο.
Ο Μαρσέλο είχε πολύ δύσκολα παιδι-
κά χρόνια. Οι γονείς του δούλευαν από 
το πρωί μέχρι το βράδυ και δύσκολα τα 
έφερναν πέρα. Η μητέρα του ήταν δασκά-
λα και συχνά δούλευε και ως καθαρίστρια 
και ο πατέρας του ήταν πυροσβέστης.
Κάθε μέρα έπρεπε να ταξιδεύει από το ένα 
άκρο του Ρίο στο άλλο για τις προπονή-
σεις. Και δεν είχε καν λεφτά για το εισιτή-
ριο. Εκεί την λύση την έδωσε ο Σκαραβαί-
ος του παππού του.
Όπως έχει πει ο ίδιος, αυτός ο Σκαραβαί-
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Ποιο αυτοκίνητο έχει τατουάζ 
ο Μαρσέλο και γιατί;

Η συγκινητική 
ιστορία του Μαρσέλο 
και το μεγαλείο της 
ανθρώπινης ψυχής... 

Μ
όνο ποδοσφαιριστής δεν εί-
ναι για τη Ρεάλ Μαδρίτης 
και την Εθνική Βραζιλίας ο 
Μαρσέλο... Είναι ένα πρότυ-

πο αμέτρητων παιδικών ψυχών... Είναι 
πηγή ονείρων, για όλα τα παιδιά που 
ζουν στις φαβέλες και στη φτώχια, θέ-
λοντας να κάνουν πραγματικότητα τα 
όνειρά τους και να πετύχουν σαν τον 
Βραζιλιάνο παιχταρά και αρκετούς ακό-
μη τεράστιους παίκτες, που έχει αναδεί-
ξει όλα αυτά τα χρόνια η «Σελεσάο»...
Και ο Μαρσέλο κάποτε, ήταν ένα τέτοιο 
παιδί... Γεμάτο μεγάλα όνειρα... Ωστό-
σο, δεν είχε τα χρήματα να αγοράσει 
μία μπάλα να παίξει... Η δική του ξεχω-
ριστή ιστορία για την πρώτη του μπάλα 
πραγματικά συγκινεί... Δείχνει ότι ποτέ 
κανείς δεν πρέπει ποτέ να τα παρατάει 
στη ζωή, αλλά και πως δεν πρέπει να 
ξεχνάει από που ξεκίνησε και ποιος τον 
βοήθησε, όταν βρίσκεται στην κορυ-
φή...
Η παρακάτω ιστορία, την οποία έχει δι-
ηγηθεί ο ίδιος ο Μαρσέλο, δείχνει και 
το μεγαλείο της ψυχής του, ως άνθρω-
πος... Διαβάστε και θα καταλάβετε...
«Όταν ήμουν 14 ετών ζήτησα από την 
μητέρα μου να μου πάρει μια μπά-
λα ποδοσφαίρου. Μου απάντησε ‘όχι 
Μαρσελίνιο. Δεν έχουμε καθόλου λε-
φτά’. Στεναχωρήθηκα αλλά δεν το έβα-
λα κάτω. Καταλάβαινα. Έτσι, πήγα σε 
ένα κατάστημα και ρώτησα το αφεντι-
κό: ‘Μπορείς να μου δώσεις μια μπάλα 
ποδοσφαίρου και σου υπόσχομαι ότι 
στο μέλλον που θα γίνω επαγγελματί-
ας ποδοσφαιριστής, θα έρθω να στην 
πληρώσω’. Ο καταστηματάρχης χαμογέ-
λασε και μου απάντησε: ‘Ναι, αλλά μην 
με ξεχάσεις’. Έτσι απέκτησα την πρώτη 
μου μπάλα. Λίγα χρόνια αργότερα επέ-
στρεψα στο ίδιο κατάστημα και αγόρα-
σα όλες τις μπάλες για να τις δώσω στα 
φτωχά παιδιά της γειτονιάς μου»…
Πραγματικά, η ιστορία του νέου παιχτα-
ρά του Ολυμπιακού συγκινεί...


